PRUZNE
GRADEVINE

Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
e-mail: prg@prg.hr web: www.prg.hr

PP MEHANIZACIJA
POZIV ZA DOSTAVU PONUDA EBN 40620

Nas$ znak: A.K.4.3.
P.N. Br.: 101/509/24

Ur.Br.
EBN:

: 1618-24-1

40620

Datum: 09.10.2024.

Vrsta postupka nabave: Otvoreni postupak nabave

1. PODACI O PREDMETU NABAVE
R:r g?i Opis predmeta nabave J?ndjienri:a Koli€ina
1. ZUB MINI DUO-VIDA kom 40
2. VIJAK ZUBA MALCERA kom 40
3. ROTOR SA ZUBIMA | LEZAJEVIMA 11702041 kpl 1
4, NOSAC ZUBA 11702105 kom 10

Napomena: ENERGREEN ROBO MINI

Procijenjena vrijednost nabave: 12.000,00 EUR bez PDV-a
Osoba zaduzena za kontakt: Alen Susanj, mob: 099/619 2709, alen.susanj@prg.hr

2. SADRZAJ PONUDE:
PONUDA treba sadrzavati:

ok~

Jedini¢ne cijene bez PDV-a, FCA Zapresi¢, Kolodvorska bb
Ukupnu vrijednost ponude

Rok isporuke

Uvjete i naéin plaéanja

Opciju ponude ( ne kra¢u od 60 dana)

3. NACIN | ROK ZA DOSTAVU PONUDE

Rok za dostavu ponuda je do 16.10.2024. god. do 12:00 sati na adresi Trg Francuske Republike
13, 10000 Zagreb.

Ponudu dostavite u zatvorenoj omotnici s naznakom: « NE OTVARAJ ! PONUDA ZA

PN 101/509/24«

Drustvo upisano u sudski registar Trgovackog suda u Zagrebu MBS: 080416334, OIB: 34601781192, MB: 1601636
Predsjednik Uprave: Pero Semren, dipl. ing. prom.

=S Clanovi Uprave: Zvonko Peréin, dipl. ing. grad.; Zeljko Mihaljevi¢, dipl. ing. prom.; Neven Ivodevi¢, mag.ing.el.
Temeljni kapital: 8.480.748,56 EUR

7 SR
¥y N
\ F J Poslovna banka: Zagrebacka banka d.d., Zagreb, Trg bana Josipa Jeladica 10, IBAN: HR8123600001102394115
I

PruZne gradevine d.o.0., Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
tel: +385 1 3702 301, 38513909 310 fax: +385 14577 726




PRUZNE
GRADEVINE

Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
e-mail: prg@prg.hr web: www.prg.hr

Ponude koje ne sadrze trazene podatke i one pristigle nakon roka bez obzira na nacin dostave
navedenog ovim upitom neée se uzeti u razmatranje.

Na ovaj postupak ne primjenjuje se Zakon o javnoj nabavi. Narugitelj nece javno otvarati ponude.
Kriterij za odabir ponude je najniza cijena ili ekonomski najpovoljnija ponuda sa stajali$ta Narucitelja.

Za odabir ponude je dovoljna jedna (1) pristigla ponuda, koja udovoljava svim trazenim zahtjevima i
uvjetima naruditelja.

Podaci o zaprimljenim ponudama, ponuditeljima i broju ponuda tajni su do objave Odluke o odabiru.
Narugitelj zadrzava pravo ponistiti ovaj postupak nabave u bilo kojem trenutku, odnosno ne odabrati niti
jednu ponudu, a sve bez ikakvih obveza ili naknada bilo koje vrste prema ponuditeljima.

Narugitelj ée izvrsiti pregled, ocjenu i rangiranje dostavljenih ponuda u razumnom roku te pisanu
obavijest o rezultatima nabave (o odabiru najpovoljnije ponude ili ponistenju postupka nabave) dostaviti
svim ponuditeljima.

SLUZBA NABAVE

Andelka Keli¢

7

Drustvo upisano u sudski registar Trgova¢kog suda u Zagrebu MBS: 080416334, OIB: 34601781192, MB: 1601636
Predsjednik Uprave: Pero Semren, dipl. ing. prom.

N Clanovi Uprave: Zvonko Pertin, dipl. ing. grad.; Zeljko Mihaljevié, dipl. ing. prom.; Neven Ivosevi¢, mag.ing.el.

: \ Temeljni kapital: 8.480.748,56 EUR

I .i \ / Poslovna banka: Zagrebacka banka d.d., Zagreb, Trg bana Josipa Jelai¢a 10, IBAN: HR8123600001102394115

Pruzne gradevine d.o.o., Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
tel: +3851 3702 301, 38513909 310 fax:+38514577 726



Pos. Code Descrizione Description Beschreibung Description Descripcion Quantity
002 17402141 wc%mu%mxﬁzn_wr CON BATTUTA mmw SUPPORT WITH RABBET D. wmw wb_fq__mx MIT ANSCHLAG DM 50 cp| AVEC FEUILLURE D. 0850PORTE CPL CON RANURA D.085 1
 UPPORTO CPL SENZA BATTUTA CPL SUPPORT WITHOUT RABBET ROTORHALTER OFINE ANSCHLAG BUPPORT CPL SANS FEUILLURE
003 17402142 .085 S.MINIF b. 085 DM 85 SMINIF D. 085 SOPORTE CPL SIN RANURA D.085 1
NGRASS DIRITTO UNI 71412 AM GREASE NIPPLE UNI 7663 AM 6- SCHMIERNIPPEL UNI 7663 AM 6X1 . LUBRICADOR UNI 7663 AM 6X1(5-
004 97036611 o o o, GRAISSEUR UNI 7663 AM 6-5.8  EUo 2
005 96867676 ANELLO EL. PER ALBERI 45X1,75EL.RING F.SHAFTS 45X1,75  WELLENSPANNRING 45X1,75  BAGUE ARRET P.ARBRES 45X1,75RETEN EL.P.EJES 45X1,75 1
08 vee122; VT TENTAX 30 UNI 5739 8.8 BOLT TE M 14X030 UNI 5739 8.8 SCHRAUBE TE M 14X 30 UNI VIS TE M 14X030 UNI 5739 8.8 [TORNILLO TE M14X 30 UNI 5739 8.8 ”
NERA BLACK 5739 8.8 SCHW NOIRE NEGRO
o s7a93134 _ EONDELLA UNT 5195 ELSP WASHER ELSP ASA B- 27 - K CHEIBE ELSP ASA B- 27 - RONDELLE ELS ASA B- 27 - ARANDELA ELSP ASA B-27- "
14,2X24,1X3,5 NE 14,2X24,1X3 N 14,2X24,1X3 N 14,2X24,1X3 N 14,2X24,13 N
010 17402145 DISTANZIALE D45 X D55 L=82  SPACER 45X 55X 82 DISTANZBUECHSE 45X55X82  ENTRETOISE 45X 55X 82 RETEN 45X 55X 82 1
ANELLO O-RING OR 132/3175 IDIL SEAL OR 13273175 5-DICHTUNGSRING 132/3175  BAGUE ETACH. OR 132/3175
o011 7B [ 550 ep A PR e 1232 62 RETEN 132/3175 44,122,62 1
= “om0s1[EUSCINETTO 22209 E 45K 85XZ3 REVOLVING ROLLER bearing  VERST. ROLLENLAGER 22209 € ROULEM.A GALETS ORIENTABLE RODAMIENTO 22209 E 45X 85X23 5
OR.RULLI 22209 E 45X 85%23 b2209 E RODILLOS
021 96874976 IANELLO EL. PER FORI 85X3 _ [ELASTIC RING FOR HOLES 85X3 [SEEGERRING F. LOECHER 85X3 BAGUE ARRET POUR TROUS 85X3RETEN EL.P.ORIFIC. 85X3 2
022 17402146 wum:.o DITENUTA 55 X85X10 5 cEaL 55 X 85 X10 AS DICHTUNGSRING 55 X 85 X10 AS BAGUE ETACH. 55 X 85 X10 AS  RETEN 55 X 85 X10 AS 1
023 17402140 w.mm_._.o DITENUTA 52X85X10 1y gl 52 X 85 X10 AS DICHTUNGSRING 52 X 85 X10 AS BAGUE ETACH. 52 X 85 X10 AS RETEN 52 X 85 X10 AS 2
EUPPORTO D.85 SENZA BATTUTAEUPPORT D 085 WITHOUT HALTER OHNE ANSCHLAG DM 085
024 17402144 BT Ay s KUPPORT D 085 SANS FEUILL.  KOPORTE D 85 SIN RANURA 1
025 13002047 ANELLO DI TENUTA 45 X 80 X10 [DIL SEAL 45 X 80 X10 DICHTUNGSRING 45 X 80 X10  BAGUE ETACH. 45X 80 X10  RETEN 45 X 80 X10 1
026 17402143 wch_ﬂ_uwﬂo D.85 CON BATTUTA Xk ;opoRT D 085 WITH RABBET m_b__._ﬁmx MIT ANSCHLAG DM 085 k\,5p0pT D 085 AVEC FEUILL.  SOPORTE D 85 CON RANURA 1
(028) 11702041 kR ROTORE F133 L=125 OPT228ROTOR UNIT F133 L=125 OPT228[GR. ROTOR F133 L=125 OPT228 [GR. ROTOR F133 L=125 OPT228 [GR. ROTOR F133 L~125 OPT228 10
= 7002102 [ALOTTA DI PROTEZIONE D=125 PROTECTION CAP b= 125 (L=125-5CHUTZKAPPE D=125 (=125 [HAPEAU PROTECTION D= 125 [TAPA PROTECCION D= 125 (L=125-
L=125-200) h00) 200) L=125-200) 200) 2
SUPPORTO UTENSILE LAVORATO WERKZEUGHALTER D133 SUPPORT MARTEAUX D133
030 1702105 porroRi HAMMER SUPPORT D133 FORGED| oot 2 O P orel 5OPORTE MARTILLO D133 FORJADO) 27
CARBIDE TIPS HAMMER MINT DUO WERKZEUG MINT DUO MARTEAU MINI DUO AVEC WMARTILLO DE CARBURO MINI DUO
1 17 T
03 602005  MTENSILE MINIDUO OPT 228 Lopt 9, M.HARTMETALL (OPT 228) TUNGSTENE (OPT 228 OPT 228) 27
VITE TE MI6XT00 X 1,5 10,9 [BOLT TEM16 X 100X 1,5 10,9 SCHRAUBE TEM 16 X 100 X 1,5 TORNILLO TE M16X100X1,5 10.9
032 96615525 |\ TE e L T VIS TE M16X100 X 1,5 10,9 NOIR [[JRNILO TE 27
ROSETTA EL CONICA NF E25-511 EPRING WASHER UNI 7064 KONISCHE FEDERSCHEIB.UNI7064 , ARANDELA CONICA EL. UNI 7064
033 97092171 [ s A Fciglh RONDELL 7064 16,4X32x2,8  [RANDELAC 27
GR TUBETTO L=280 INGRASS KPL.SCHLAUCH L=280 TUBE GRAISSEUR L=280 TUBO L= 280 LUBRICACION
035 17902217 -
CUSCIN ROTORE JGREASE NIPPLE L-280 SCHMIERUNG/ROTORLAGER  ROULEMENT ROTOR LOJINETE ROTOR 1
Released 21/06/2023 Page 7 of 17



Tavola Nr. - Drawing Nr.: - 02-0025D

Zeichnungs Nr. . Dessin Nr.:
Disefio Nr.:

Rotor Rotore Rotor Rotor Rotor

SSE=gRpei FWm:
02-0025D

Released 21/06/2023 Page 6 of 17



